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1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ   ΤΟΥ EΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ  
 
Στο παρόν Ενημερωτικό Δελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονομικά στοιχεία που 
είναι απαραίτητα για τη σωστή εκτίμηση της περιουσίας, της χρηματοοικονομικής κατάστασης, 
της δραστηριότητας, των αποτελεσμάτων και των προοπτικών της εταιρίας ΚΡΕΚΑ Α.Ε. «ΑΦΟΙ 
Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.» από τους επενδυτές και τους συμβούλους επί των επενδύσεων τους. 
 

• Οι μέτοχοι που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες, θα μπορούν να 
απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία της εταιρίας Πέρνη Ν. Καβάλας 
τηλ. (25910) 42406 & 42100. 

 
• Η σύνταξη και διάθεση του παρόντος Ενημερωτικού Δελτίου έγινε σύμφωνα με τις 

διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας. 
     Υπεύθυνοι για την σύνταξη του Ενημερωτικού Δελτίου και την ακρίβεια      
      των στοιχείων που περιέχει είναι: 

1. Ο κ. Γρηγόρης Κιουτσούκωστας, Διευθύνων Σύμβουλος, Πέρνη Ν. Καβάλας, τηλ. (25910) 
42406. 

2. Ο κ. Κων/νος Κογκαλίδης, Οικονομικός Διευθυντής, Πέρνη Ν. Καβάλας, τηλ. (25910) 
42406 – (2510) 834460. 

 
• Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας δηλώνει ότι όλα τα μέλη του έχουν λάβει γνώση 

του περιεχομένου του παρόντος Δελτίου και μαζί με τους συντάκτες του βεβαιώνουν 
υπεύθυνα ότι: 

1. Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται στο Ενημερωτικό Δελτίο είναι 
πλήρη και αληθή. 

2. Δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα  η απόκρυψη ή η 
παράλειψη των οποίων θα μπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή μέρος 
των στοιχείων και πληροφοριών που περιέχονται στο Ενημερωτικό Δελτίο. 

3. Σε βάρος της Εταιρίας δεν εκκρεμούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες οι οποίες θα 
μπορούσαν να έχουν σημαντικές επιπτώσεις στην οικονομική της κατάσταση. 
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2 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 
 
2.1 Γενικές  πληροφορίες 
 
Η εταιρία «ΚΡΕΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1985 (ΦΕΚ ίδρυσης 
3099/10.9.85/Τεύχος Α.Ε. και ΕΠΕ). 
 
Έχει την έδρα της στην Πέρνη Χρυσούπολης Ν. Καβάλας, είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών με αριθμό 10862/06/Β/86/02 και έχει ΑΦΜ 094129631.  
 
Οι βιομηχανικές εγκαταστάσεις της εταιρίας περιλαμβάνουν: 

• βουστάσια 
• σφαγεία 
• μονάδα τυποποίησης κρέατος 

 
 



 
 
 
2.2 Σύντομο Ιστορικό 

 
Η ΚΡΕΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε. έχει μία παράδοση εβδομήντα χρόνων στον κλάδο 
παραγωγής κρέατος. 
 
Το 1935 ο κ. Κυριάκος Κιουτσουκώστας αρχίζει να ασχολείται με την εκτροφή αγελάδων 
εγχώριας παραγωγής με σκοπό την αναπαραγωγή τους και την πάχυνση μικρών μόσχων στους 
πρώτους στάβλους της εταιρίας χωρητικότητας 200 ζώων στην περιοχή της Νέας Καρβάλης – 
Καβάλας. 
  
Το 1968 δημιουργούνται στάβλοι χωρητικότητας 500 ζώων και αρχίζει η εισαγωγή μόσχων από 
την Βουλγαρία, Ουγγαρία, Γιουγκοσλαβία με σκοπό την πάχυνση. 
 
Το 1985 δημιουργείται νέα μονάδα εκτροφής συνολικής δυναμικότητας 600 ζώων. 
 
Το 1993 δημιουργείται η τελευταία μονάδα με τις πλέον σύγχρονες προδιαγραφές και άρτιο 
μηχανολογικό εξοπλισμό με δυναμικότητα εκτροφής 800 ζώων. Έτσι η συνολική χωρητικότητα 
των εγκαταστάσεων ανέρχεται σε 2.600 ζώα και η δυναμικότητα εκτροφής σε 7.000 ζώα 
ετησίως.  
 
Το 1995 τέθηκε σε λειτουργία η μονάδα τυποποίησης κρεάτων της εταιρίας, που 
χρηματοδοτήθηκε από κεφάλαια που είχε αντλήσει η εταιρία από την εισαγωγή της στο Χ.Α.Α. 
 
Το 1999 ολοκληρώνεται επένδυση σφαγείου που αποτελείται από τρεις γραμμές παραγωγής ήτοι 
για μοσχάρια, χοιρινά, και αμνοερίφια.  
 
Το 2001 ολοκληρώνεται μονάδα παρασκευής ζωοτροφών δυναμικότητας 100 τόνων τελικού 
προϊόντος. Η διαδικασία παραγωγής ζωοτροφών είναι πλήρως αυτοματοποιημένη και η επιλογή 
του σιτηρεσίου γίνεται από υπολογιστή.  
 
Επίσης μέσα στο 2001 ολοκληρώνεται μονάδα πάχυνσης αιγοπροβάτων που είναι εγκατεστημένη 
σε έκταση 25 στρεμμάτων στην Κοινότητα Γραβούνας και επιτρέπει τη διαφοροποίηση των 
εργασιών της εταιρείας πέρα από την παραγωγή κρέατος μόσχου. 
 
Σημαντική επένδυση αποτέλεσε τέλος η ανανέωση του μηχανολογικού εξοπλισμού στο χώρο 
επεξεργασίας-τυποποίησης αξίας 880.000 ευρώ, έργο το οποίο υλοποιήθηκε το 2002. Έτσι η 
δραστηριότητα της εταιρείας περιλαμβάνει αποστέωση κρέατος μόσχου δυναμικότητας 10 
μόσχων την ώρα. 
 
Τέλη του 2006 η εταιρία ξεκίνησε την κατασκευή μονάδας αδρανοποίησης παραπροϊόντων και 
υποπροϊόντων σφαγής ζώων με παράλληλη παραγωγή βιοαερίου. Το παραγόμενο βιοαέριο θα 
χρησιμοποιείται για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας η οποία θα διοχετεύεται στην 
παραγωγική διαδικασία της εταιρίας. Η επένδυση που είναι συνολικού προϋπολογισμού 2,75 
εκατ. ευρώ έχει υπαχθεί στις ευεργετικές διατάξεις του Ν.3299/2004 και θα τύχει επιδότησης 
ποσού 1,3 εκατ. ευρώ περίπου. Η επένδυση αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 
2007. 
 
Το Φεβρουάριο του 2007 εξαγοράζεται το 59% της συγγενούς επιχείρησης «Γ.ΔΕΛΛΑΣ-
Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» έναντι ποσού 3,5 εκατ. ευρώ, καθιστώντας την κατά 
100% θυγατρική.  
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2.3 Διοίκηση της Εταιρίας 
 
Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας α) σύμφωνα με την απόφαση της  
Έκτακτης  Γενικής Συνέλευσης της 27ης Σεπτεμβρίου  2002 και β) σύμφωνα με την απόφαση του 
Δ.Σ της 5/4/2005 με την οποία εκλέχτηκε ως νέο μέλος του Δ.Σ ο Παναγιώτης Κογκαλίδης σε 
αντικατάσταση και για το υπόλοιπο της θητείας του παραιτηθέντος Άγγελου Τσατσούλη είναι η 
ακόλουθη: 
 

Πρόεδρος του Δ.Σ (εκτελεστικό μέλος) Ζαχαρίας Κιουτσούκουστας 

Δ/νων Σύμβουλος (εκτελεστικό μέλος) Γρηγόρης Κιουτσούκωστας 

Αντιπρόεδρος  (εκτελεστικό μέλος) Ντέγιαν Λάμκοβιτς 

Μη εκτελεστικό μέλος Παναγιώτης Κογκαλίδης 

Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Ολγα Χαίτογλου 

Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Γεώργιος Σγουρός 

Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος Χρήστος Γιαννιώτης 
 
Η θητεία του Δ.Σ. είναι πενταετής και λήγει στις 27 Σεπτεμβρίου 2007.  
 

• Γρηγόρης Κιουτσούκωστας Διευθύνων Σύμβουλος 
Είναι ιδρυτής της Εταιρίας, ακολουθώντας την μακρόχρονη παράδοση της οικογένειας. 
Γεννήθηκε στην Καβάλα το 1947, σπούδασε Λογιστική και Κοστολόγηση και απέκτησε βαθιά 
εμπειρία δίπλα στον πατέρα του στην εκτροφή και εμπορία ζώων και ιδιαίτερα βοοειδών 
τόσο στην Ελλάδα όσο και στο Εξωτερικό. Έχει βαθιά και ολοκληρωμένη γνώση και εμπειρία 
(30 ετών) στην εκτροφή, πάχυνση και εμπορία βοδινών και γενικότερα στα παραγωγικά και 
εμπορικά κέντρα κρεάτων της Δυτικής και Ανατολικής Ευρώπης από όπου προμηθεύεται η 
χώρα μας τις μεγαλύτερες σήμερα ποσότητες βοοειδών. Εργάζεται στην ΚΡΕΚΑ από το 1975. 

 
• Ζαχαρίας Κιουτσούκουστας 
Έμπορος, διευθυντής παραγωγής (εκτροφής και πάχυνσης) με εμπειρία 25 ετών στην 
εκτροφή, σφαγή και τυποποίηση βοδινών. Γεννήθηκε στην Καβάλα το 1954. Εργάζεται στην 
ΚΡΕΚΑ από το 1978. 
 
• Ντεγιάν Λάμκοβιτς 
Έμπορος – Ζωοτέχνης. Γεννήθηκε το 1952 στο Βελιγράδι. Είναι υπεύθυνος εισαγωγών με 
πλούσια και πολυετή πείρα του αντικειμένου και βαθιά γνώση των αγορών της πρώην 
Γιουκοσλαβίας, και των χωρών της πρώην Ανατολικής Ευρώπης, με στενές εμπορικές σχέσεις 
και δεσμούς με τις χώρες εισαγωγής όπως Γαλλία, Ουγγαρία, Τσεχία. Εργάζεται στη ΚΡΕΚΑ 
από το 1985. 
 
• Παναγιώτης Κογκαλίδης  
Οικονομικός σύμβουλος επιχειρήσεων. Κάτοικος Καβάλας, γεννηθείς το 1973. Απόφοιτος του 
τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Κάτοχος 
πτυχίου Μ.B.A. από το Indiana University, Kelley School of Business (Bloomington). 
Απόφοιτος του Προγράμματος Εκπαίδευσης στελεχών επιχειρήσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
EU-CHINA JMTP 2000-2001 στο Πεκίνο. Γνώστης αγγλικής, γερμανικής και κινεζικής 
γλώσσας. 

 
Όλα τα μέλη του Δ.Σ. καθώς και τα Διευθυντικά Στελέχη έχουν ελληνική ιθαγένεια πλην του κ. 
Ντεγιάν Λάμκοβιτς που έχει Σερβική. Ο κ. Γρηγόρης Κιουτσούκωστας Δ/νων Σύμβουλος της 



 
 
 
εταιρίας είναι αδελφός του κ. Ζαχαρία Κιουτσούκουστα προέδρου του Δ.Σ. της εταιρίας . 
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3 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 1/1-31/12/2006  
 

 
Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 
Διοικητικό Συµβούλιο της «ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.» στις 19/03/2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή 
τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.kreka.gr. Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο 
συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά 
οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των 
αποτελεσµάτων της Εταιρείας, σύµφωνα µε τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι 
χάριν απλοποίησης, στα δημοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία έχουν γίνει ορισμένες 
συμπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 
 
Ζαχαρίας Κιουτσούκουστας 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συµβουλίου 
της εταιρίας ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ 

 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 

Προς τους Μετόχους της KPE.KA Α.Ε. «ΑΦΟΙ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ ΚΡΕΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» 

 

Έκθεση  επί των Οικονομικών  Καταστάσεων. 

 

Ελέγξαμε τις συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις της KPE.KA Α.Ε. «ΑΦΟΙ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ 

ΚΡΕΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.», που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 

2006 και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως 

που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη των σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές 

επεξηγηματικές σημειώσεις. 

 

Ευθύνη Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις 

 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των 

Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 

όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει σχεδιασμό, 

εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου, σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη 

παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε 

απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαμβάνει επίσης, την επιλογή και εφαρμογή κατάλληλων λογιστικών 

πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 

 

Ευθύνη Ελεγκτή 

 

Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον 

έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα  με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 

εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωσή μας με 

τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασμό και διενέργεια του ελέγχου μας με σκοπό την εύλογη 

διασφάλιση ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   

 Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά 

με τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες 

επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαμβάνουν την εκτίμηση του κινδύνου ουσιώδους 

    ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2006 8 



ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίμηση του κινδύνου 

αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύστημα εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και 

εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών για 

τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας του συστήματος 

εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας 

των λογιστικών πολιτικών που εφαρμόσθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη 

Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονομικών καταστάσεων. 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη 

θεμελίωση της γνώμης μας. 
 

Γνώμη 
 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη 

άποψη την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας  κατά την 31 Δεκεμβρίου 2006, την χρηματοοικονομική 

της επίδοση και τις Ταμειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τα  

Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

 

Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα του ελέγχου μας, εφιστούμε την προσοχή 

σας στη Σημείωση 9.1 επί των Οικονομικών Καταστάσεων, όπου αναφέρεται ότι οι φορολογικές 

δηλώσεις της εταιρείας για τις χρήσεις 2005 και 2006 δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, με 

συνέπεια να μην έχουν καταστεί οριστικές για τις χρήσεις αυτές. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν 

είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο.  

 

Αναφορά επί άλλων νομικών και  κανονιστικών θεμάτων. 

 

Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου είναι συνεπές με τις συνημμένες  οικονομικές 

καταστάσεις.         

 

 
          Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές- 
          Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. 

    3ης Σεπτεμβρίου 76, 10433 Αθήνα 
          Α.Μ./ΣΟΕΛ:  148 

  Αθήνα, 27 Μαρτίου 2007 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

 
Ιωάννης Β. Καλογερόπουλος 

Α.Μ./ΣΟΕΛ: 10741 
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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 υποβάλλουμε στη Γενική Συνέλευσή σας τις Οικονομικές 
Καταστάσεις της εταιρίας για τη χρήση που έληξε 31.12.2006 με τις παρατηρήσεις μας πάνω σε αυτές. 
 
Συνοπτικά αναφέρουμε τα αποτελέσματα της εταιρίας : 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κύκλος εργασιών 10.126.135 9.891.079
Μικτά κέρδη 1.089.711 1.100.017
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 1.171.826 904.638
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων 565.354 510.399
Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Μείον φόροι (172.859) (91.801)
Κέρδη μετά από φόρους 120.972 133.665

Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε €) 0,017 0,019  
 
 
Ακολουθούν ενδεικτικοί αριθμοδείκτες που αφορούν τα οικονομικά στοιχεία της εταιρίας και παρέχουν 
πληρέστερη πληροφόρηση για τη χρήση που έκλεισε : 
 

Χρήση 2006
Μεγέθυνσης
Αύξηση πωλήσεων 2,4%
Αύξηση κερδών προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) 34,9%
Αύξηση κερδών προ φόρων 30,3%
Αύξηση καθαρών κερδών -9,5%
Αύξηση εξόδων διοίκησης & διάθεσης 6,9%  
 
 
Όπως προκύπτει από τον ανωτέρω πίνακα η εταιρία παρουσίασε αύξηση στα περισσότερα κονδύλια 
κερδοφορίας. 
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31/12/2006 31/12/2005
Διαχείρισης
Περιθώριο μικτού κέρδους προ αποσβέσεων 10,8% 11,1%
Περιθώριο κέρδους προ φόρων τόκων & αποσβέσεων (EBITDA) 14,1% 10,7%
Περιθώριο κέρδους προ φόρων 2,9% 2,3%
Έξοδα διοίκησης & διάθεσης  / πωλήσεις 5,1% 4,9%
Χρηματοοικονομικής μόχλευσης & κεφαλαιακής διάρθρωσης
Κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) / Τόκοι 2,7 2,4
Δάνεια / Ίδια κεφάλαια (D/E) 63% 55%
Δάνεια / Ενεργητικό 34% 30%
(Ίδια κεφάλαια +  Μακρ/σμες υποχρεώσεις) / Μη κυκλοφορούν 
ενεργητικό 126% 91%
Ρευστότητας
Ρευστότητα (κυκλοφορούν ενεργητικό /βραχ/σμες υποχρεώσεις) 4,16 0,78
Άμεση ρευστότητα (κυκλοφορούν ενεργητικό μείον αποθέματα / 
βραχ/σμες υποχρεώσεις) 2,46 0,50
Κυκλοφοριακής ταχύτητας 
Κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεμάτων (σε ημέρες) 115 97
Κυκλοφοριακή ταχύτητα απαιτήσεων (σε ημέρες) 97 123
Κυκλοφοριακή ταχύτητα προμηθευτών (σε ημέρες) 61 72  
 
 
Η εταιρία παρουσίασε σημαντική βελτίωση στο περιθώριο κερδοφορίας προ τόκων και αποσβέσεων 
αλλά και στο περιθώριο κέρδους προ φόρων τη χρονιά που πέρασε. 
 
Τα δάνεια παρουσίασαν αύξηση σε σχέση με το παθητικό αλλά παραμένουν στο 34% του ενεργητικού. Ο 
δείκτης κάλυψης τόκων παρουσίασε ελαφρά βελτίωση ενώ η κάλυψη των μη κυκλοφορούντων στοιχείων 
με κεφάλαια μακροπρόθεσμης φύσης παρουσίασε επίσης βελτίωση, κάτι που οφείλεται στην πρόσφατη 
ρύθμιση του συνολικού δανεισμού της εταιρίας σε ένα δεκαετές δάνειο με εγγύηση του ελληνικού 
δημοσίου, σύμφωνα με σχετική υπουργική απόφαση. Η ανωτέρω ρύθμιση οδήγησε σε σημαντική 
βελτίωση και του δείκτη ρευστότητας της εταιρίας από 0,78 σε 4,16 φορές. 
 
Τέλος η κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεμάτων παρουσίασε ελαφρά αύξηση, ωστόσο η κυκλοφοριακή 
ταχύτητα πελατών σημείωσε βελτίωση κατά περίπου ένα μήνα, γεγονός που βελτιώνει τη ρευστότητα της 
εταιρίας. 
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι η εταιρία παρά την αύξηση του κύκλου εργασιών παρουσίασε βελτίωση στις 
λειτουργικές ταμειακές ροές της σε σχέση με το 2005 καθώς πλέον είναι ελαφρά θετικές.  
 
 
 
Σημαντικά Γεγονότα  
 
Η εταιρία μέσα στη χρήση του 2006 ακολουθώντας σχετικές υπουργικές αποφάσεις που αφορούν τις 
επιχειρήσεις του Νομού Καβάλας προχώρησε, όπως ήδη αναφέρθηκε ανωτέρω, σε ρύθμιση του 
συνολικού δανεισμού της σε ένα μακροπρόθεσμο δεκαετές δάνειο με εγγύηση του ελληνικού δημοσίου. 
Ως επιτόκιο του εν λόγω δανείου ορίστηκε αυτό των εντόκων γραμματίων δωδεκάμηνης διάρκειας 
προσαυξημένο κατά 70% (πλέον ειδικής εισφοράς 0,6%) και επιδοτούμενο έως την 31/12/2009 κατά 
50%. Η επιδότηση αυτή θα οδηγήσει σε σημαντική μείωση των χρηματοδοτικών εξόδων της εταιρίας την 
επόμενη τριετία. 
 
Μέσα στη χρήση του 2006 η εταιρία ξεκίνησε την κατασκευή μονάδας αδρανοποίησης παραπροϊόντων 
και υποπροϊόντων σφαγής ζώων με παράλληλη παραγωγή βιοαερίου. Το παραγόμενο βιοαέριο θα 
χρησιμοποιείται για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας η οποία θα διοχετεύεται στην παραγωγική 
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διαδικασία της εταιρίας. Η επένδυση που είναι συνολικού προϋπολογισμού 2,75 εκατ. ευρώ έχει υπαχθεί 
στις ευεργετικές διατάξεις του Ν.3299/2004 και θα τύχει επιδότησης ποσού 1,3 εκατ. ευρώ περίπου. Η 
επένδυση αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2007. 
 
Αρχές του 2007 η εταιρία προχώρησε σε εξαγορά του 59% της συγγενούς «Γ.ΔΕΛΛΑΣ-
Π.ΤΣΑΚΑΝΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» έναντι ποσού 3,5 εκατ. ευρώ, καθιστώντας την 
κατά 100% θυγατρική. Η εταιρία αυτή με κύκλο εργασιών το 2006 17 εκατ. ευρώ διαθέτει κατάστημα 
στην κεντρική αγορά του Ρέντη και μονάδα σφαγείου στα Ιωάννινα. Το τίμημα της εξαγοράς θα 
εξοφληθεί τμηματικά έως και το τέλος 2007.  Με την ανωτέρω εξαγορά ο συνολικός κύκλος εργασιών 
των δύο εταιριών αναμένεται να ανέλθει περίπου στα 28 εκατ. ευρώ το 2008. Η διοίκηση ήδη έχει λάβει 
απόφαση για συγχώνευση της ανωτέρω θυγατρικής. 
 
 
 
Πληροφορίες αναφορικά με τα ζητήματα της παραγράφου 1 του αρ. 11α Ν.3371/2005 
 
Διάρθρωση μετοχικού κεφαλαίου 
Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε 4.631.390,40 ευρώ, διαιρούμενο σε 7.125.216 κοινές 
ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,65 ευρώ η κάθε μία. Η κάθε μετοχή παρέχει το δικαίωμα μιας 
ψήφου. Οι μετοχές της εταιρίας είναι εισηγμένες προς διαπραγμάτευση στην Αγορά Αξιών του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών. 
 
Kάθε μετοχή της εταιρίας ενσωματώνει όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που καθορίζονται από το 
Nόμο και το Kαταστατικό της, το οποίο δεν περιέχει διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από αυτές που 
προβλέπει ο Nόμος. Mονάδα διαπραγμάτευσης είναι 1 μετοχή.  
 
H ευθύνη των μετόχων περιορίζεται στην ονομαστική αξία των μετοχών που κατέχουν. Oι μέτοχοι 
συμμετέχουν στη διοίκηση και τα κέρδη της εταιρίας, σύμφωνα με το Nόμο και τις διατάξεις του 
Kαταστατικού. Tα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε μετοχή παρακολουθούν 
αυτή σε οποιονδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του μετόχου. Oι μέτοχοι ασκούν τα δικαιώματά τους σε 
σχέση με τη Διοίκηση της Eταιρίας μόνο μέσω των Γενικών Συνελεύσεων. Oι μέτοχοι έχουν δικαίωμα 
προτίμησης σε κάθε μελλοντική αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, ανάλογα με τη 
συμμετοχή τους στο υφιστάμενο μετοχικό κεφάλαιο, όπως ορίζεται στο άρθρο 13 §5, του 
Kωδικοποιημένου Nόμου 2190/1920.  
 
Oι δανειστές του μετόχου και οι καθολικοί ή ειδικοί διάδοχοί του σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να 
προκαλέσουν την κατάσχεση ή τη σφράγιση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου ή των βιβλίων της 
εταιρίας, ούτε να ζητήσουν τη διανομή ή εκκαθάρισή της, ούτε να αναμιχθούν κατά οποιονδήποτε τρόπο 
στη διοίκηση ή τη διαχείρισή της. 
 
Kάθε μέτοχος μπορεί να ζητήσει, 10 ημέρες πριν από την Tακτική Γενική Συνέλευση, τις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και των Eλεγκτών της 
εκδότριας εταιρίας. Mέρισμα δικαιούται κάθε μέτοχος που αναγράφεται στο τηρούμενο από την εταιρία 
μητρώο μετόχων κατά την ημερομηνία έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων από την Tακτική Γενική 
Συνέλευση των μετόχων. 
 
Tο μέρισμα κάθε μετοχής πληρώνεται στον κομιστή της μέσα σε 2 μήνες από την ημερομηνία της 
Tακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και το λιγότερο σε επτά 
εργάσιμες ημέρες από την ημέρα που ορίστηκαν οι δικαιούχοι. Κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση η 
εταιρία οφείλει να ορίσει την ημερομηνία αποκοπής, την ημερομηνία έναρξης καταβολής και τον τρόπο 
πληρωμής του μερίσματος. Η πληροφόρηση αυτή είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του χρηματιστηρίου, 
και στην επίσημη ιστοσελίδα της εταιρίας ενώ ταυτόχρονα ανακοινώνεται και στον Τύπο. Η πληρωμή 
του μερίσματος από εισηγμένες εταιρείες γίνεται μέσω πιστωτικού ιδρύματος της επιλογής της 
εισηγμένης (Πληρώτρια Τράπεζα). Στην πληρώτρια τράπεζα καταβάλλεται το σύνολο του καταβλητέου 
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μερίσματος το οποίο διανέμεται στους δικαιούχους σύμφωνα με τα στοιχεία που θα παρέχει το Κ.Α.Α 
κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στον Κανονισμό Λειτουργίας του ΣΑΤ. Η καταβολή και πληρωμή του 
μερίσματος θα γίνεται δυνάμει σχετικής έγγραφης συμφωνίας μεταξύ της εισηγμένης και της πληρώτριας 
τράπεζας από την οποία θα πρέπει να προκύπτει ότι η κατάθεση των επιμέρους ποσών μερισμάτων στους 
χειριστές του ΣΑΤ θα έχει πραγματοποιηθεί εντός το αργότερο επτά εργασίμων ημερών από την 
ημερομηνία προσδιορισμού των δικαιούχων του μερίσματος. Tα μερίσματα που δεν ζητήθηκαν για μια 
πενταετία αφ’ ότου κατέστησαν απαιτητά παραγράφονται υπέρ του Δημοσίου. Σε ό,τι αφορά στη 
διαδικασία κατάθεσης των μετοχών, προκειμένου να συμμετέχει ο μέτοχος στις Γενικές Συνελεύσεις των 
μετόχων της εταιρίας και στη διαδικασία πληρωμής του μερίσματος θα εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα 
στον Kανονισμό Λειτουργίας της Eκκαθάρισης του Συστήματος 
Άυλων Tίτλων του Kεντρικού Aποθετηρίου Aξιών, όπως αυτός εκάστοτε ισχύει. 
 
Περιορισμοί στη μεταβίβαση των μετοχών της εταιρίας  
Η μεταβίβαση των μετοχών της Εταιρίας γίνεται βάσει των διαδικασιών που ορίζει ο νόμος και του 
κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών και δεν υφίστανται περιορισμοί στη μεταβίβασή τους που να 
απορρέουν από το καταστατικό της εταιρίας. 
 
Μετοχές παρέχουσες ειδικά δικαιώματα ελέγχου 
Δεν υφίστανται μετοχές που να παρέχουν ειδικά δικαιώματα ελέγχου. 
 
Περιορισμοί στο δικαίωμα ψήφου 
Δεν υπάρχουν περιορισμοί του δικαιώματος ψήφου που να απορρέουν από τις μετοχές της εταιρίας. 
 
Κανόνες διορισμού και αντικατάστασης των μελών Δ.Σ, καθώς και τροποποίησης του 
Κατασταστικού. 
Οι κανόνες για το διορισμό και την αντικατάσταση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και για 
την τροποποίηση του καταστατικού δεν διαφοροποιούνται από τα προβλεπόμενα στον κ.ν.2190/1920. 
 
Προοπτικές για το 2007 
 
Όπως αναφέρθηκε η εταιρία προχωρά στην συγχώνευση με τη θυγατρική «Γ.ΔΕΛΛΑΣ-
Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ». Με την εξαγορά της εν λόγω εταιρίας η ΚΡΕ.ΚΑ 
Α.Ε. αποκτά βάση στην Αθήνα και συγκεκριμένα στην κεντρική αγορά του Ρέντη με κατάστημα και 
αποθηκευτικούς χώρους. Με την παρουσία αυτή θα μπορεί να εξυπηρετήσει καλύτερα τους πελάτες της 
Αττικής καθώς θα μπορεί να ανταποκρίνεται αμεσότερα στις απαιτήσεις τους. Η διοίκηση εκτιμά ότι ο 
συνδυασμός δυνάμεων των δύο εταιριών μπορεί να οδηγήσει σε κύκλο εργασιών ποσού 28 εκατ. ευρώ 
για το 2007. 
 
Μερισματική Πολιτική 
 
Παρά τη βελτίωση αρκετών μεγεθών στη χρονιά που έκλεισε το διοικητικό συμβούλιο δε δύναται να 
προτείνει μέρισμα για τη χρήση καθώς η χρήση έκλεισε με ζημίες εις νέο. 
 

19 Μαρτίου 2007 
Ζαχαρίας Κιουτσούκουστας 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της «ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.» 



 
 
 
1 Ισολογισμός 
 
 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σημείωση 31/12/2006 31/12/2005
Μη Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία
Ενσώματες ακινητοποιήσεις 8.1 15.940.013 15.605.622
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 8.2 17.340
Επενδύσεις σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 8.3 3.201.916 3.147.199
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 8.4 1.515.184 1.667.481
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 8.5 5.919 5.919

20.680.372 20.426.221
Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία
Αποθέματα 8.6 754.090 631.800
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 8.7 2.095.445 1.708.799
Πελάτες 2.693.619 3.320.150
Λοιπές απαιτήσεις 8.8 775.973 466.809
Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 8.9 2.500 5.561
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 649.509 304.780

6.971.136 6.437.899

Σύνολο Ενεργητικού 27.651.508 26.864.120

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια 8.10
Εκδοθέν κεφάλαιο 4.631.390 4.631.390
Υπέρ το άρτιο 4.619.376 4.619.376
Αποθεματικά 5.655.486 5.655.486
Αποτελέσματα εις νέο (92.095) (213.067)
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 14.814.157 14.693.185

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσμα δάνεια 8.11 9.272.349 1.818.181
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.835.121 2.026.325
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 8.12 54.786 56.388
Σύνολο Μακροπροθέσμων Υποχρεώσεων 11.162.256 3.900.894

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Προμηθευτές 8.13 1.499.030 1.729.162
Λοιπές υποχρεώσεις 8.14 109.357 212.985
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 66.708 100.558
Βραχυπρόθεσμα δάνεια  - 5.500.062
Μακρ/θεσμα δάνεια πληρωτέα στην επόμενη χρήση  - 727.274
Σύνολο Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων 1.675.095 8.270.041

Σύνολο Υποχρεώσεων 12.837.351 12.170.935

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων & Υποχρεώσεων 27.651.508 26.864.120  
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2 Αποτελέσματα Χρήσης 
 

Σημείωση 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κύκλος εργασιών 10.126.135 9.891.079
Κόστος πωλήσεων 8.15 (9.036.424) (8.791.062)
Μικτά κέρδη προ αποσβέσεων 1.089.711 1.100.017
Άλλα λειτουργικά έσοδα 8.16 614.696 315.128
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (326.986) (279.695)
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως (192.676) (206.471)
Αλλα λειτουργικά έξοδα 8.17 (12.919) (24.341)
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 1.171.826 904.638
Αποσβέσεις (606.472) (394.239)
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων 565.354 510.399
Χρηματοοικονομικά έξοδα 8.18 (526.976) (437.981)
Κέρδη / (Ζημίες) από συγγενείς επιχειρήσεις 255.453 153.048
Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Μείον φόρος εισοδήματος 8.19 (172.859) (91.801)
Κέρδη μετά από φόρους 120.972 133.665

Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή-βασικά (σε €) 0,017 0,019  
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3 Κατάσταση ταμειακών ροών 
 
 
Λειτουργικές δραστηριότητες 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Πλέον / µείον προσαρµογές για:
Αποσβέσεις 606.472 394.239
Προβλέψεις (1.601) 7.647
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής δραστηριότητας (255.470) (130.713)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 526.976 437.982
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης 
ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (508.936) (171.777)
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 320.426 (949.830)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (333.231) 72.012
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (526.976) (437.982)
Καταβεβληµένοι φόροι (118.761) (168.830)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 2.730 (721.785)
Επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (987.886) (355.886)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 29.700 14.000
Μερίσµατα εισπραχθέντα 73.882 104.290
Εισροές / Εκροές από λοιπές επενδυτικές δραστηριότητες  - 4.199.915,15
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (884.304) 3.962.319
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 1.226.832
Εξοφλήσεις δανείων  - (3.043.370)
Μερίσµατα πληρωθέντα (529) (186.454)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 1.226.303 (3.229.823)
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α) + (β) + (γ) 344.729 10.711
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 304.780 294.069
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 649.509 304.780
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4 Κατάσταση μεταβολών καθαρής θέσης 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ 
ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Διαφορά 
υπέρ το 
άρτιο

Αποθ/ικά 
φορ/γικών 
νόμων

Λοιπά 
αποθ/κά

Μη 
διανεμηθέντα 
κέρδη (ζημίες)

Σύνολο Δικαιώματα 
Μειοψηφίας Σύνολο

Υπόλοιπα  την 1/1/2005 4.631.390 4.619.376 5.076.607 1.691.097 -2.703.582 13.314.889 1.789.601 15.104.490
Προσαρμογές λόγω πώλησης 
θυγατρικής (μη ενοποίηση) -654.016 -458.203 2.537.830 1.425.611 -1.789.601 -363.990
Αποτελέσματα χρήσης 133.665 133.665 133.665
Διανομή μερισμάτων χρήσης 2004 -180.980 -180.980 -180.980
Υπόλοιπα την 31/12/2005 4.631.390 4.619.376 4.422.591 1.232.894 -213.067 14.693.185 14.693.185
Αποτελέσματα χρήσης 120.972 120.972 120.972
Υπόλοιπα την 31/12/2006 4.631.390 4.619.376 4.422.591 1.232.894 -92.095 14.814.157 14.814.157  

 
 

 
5 Γενικές πληροφορίες 
 
Η εταιρία «ΚΡΕΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1985 (ΦΕΚ ίδρυσης 
3099/10.9.85/Τεύχος Α.Ε. και ΕΠΕ). 
 
Έχει την έδρα της στην Πέρνη Χρυσούπολης Ν. Καβάλας, τηλ. 25910/42100 και η ηλεκτρονική της 
διεύθυνση στο διαδίκτυο είναι  www.kreka.gr. Είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών 
υπ. Αριθ. 10862/06/Β/86/02. 

 

Αντικείμενο εργασιών της εταιρίας είναι η εκτροφή βοοειδών και αμνοεριφίων, η εκμετάλλευση 
σφαγείου, η παραγωγή & εμπορία κρεάτων και κρεατοσκευασμάτων.  

 

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 19 
Μαρτίου 2007 και υπόκεινται σε οριστική έγκριση από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

 

6 Λογιστικές αρχές και μέθοδοι 
 
Πλαίσιο  κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 
 
Οι παρούσες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της «ΚΡΕΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.» 
αφορούν την περίοδο 1/1-31/12/2006 και έχουν συνταχθεί στα πλαίσια του ιστορικού κόστους εκτός της 
περιπτώσεως ορισμένων στοιχείων ενεργητικού και υποχρώσεων που αποτιμώνται σε τρέχουσες αξίες. 
Οι καταστάσεις αυτές είναι σύµφωνες µε τα Διεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(ΔΠΧΠ) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και 
των ερμηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων της IASB.  
 
Η εταιρία δεν επηρεάζεται από τις διατάξεις που αφορούν στην αντιστάθμιση χαρτοφυλακίου 
καταθέσεων, όπως παρουσιάζεται στο ΔΛΠ 39. 
 
Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ, απαιτεί τη χρήση συγκεκριμένων 
λογιστικών εκτιμήσεων. Επίσης απαιτείται η κρίση της Διοίκησης στην εφαρμογή των λογιστικών 
πολιτικών που έχουν υιοθετηθεί. 
 
Σχετικά με τα νέα ΔΠΧΠ, τις τροποποιήσεις και διερμηνείες που έχουν εκδοθεί πρόσφατα και είναι 
υποχρεωτικής εφαρμογής από την 1 Ιανουαρίου 2007, η εκτίμηση της εταιρίας είναι ότι δεν επιδρούν 
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στις οικονομικές της καταστάσεις. Οι πρόσφατες αλλαγές συνοψίζονται κατωτέρω: 
 
ΔΠΧΠ 7, Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις και συμπληρωματική προσαρμογή στο ΔΛΠ 1, 
Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων - Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου (έναρξη ισχύς από την 1 
Ιανουαρίου 2007)  
Το ΔΠΧΠ 7 απαιτεί τη γνωστοποίηση πληροφοριών σχετικά με την έκθεση σε κινδύνους προερχόμενους 
από χρηματοοικονομικά μέσα. Ειδικότερα, προκαθορίζει ελάχιστες απαιτούμενες γνωστοποιήσεις σε 
σχέση με τον πιστωτικό κίνδυνο, τον κίνδυνο ρευστότητας και τον κίνδυνο αγοράς.  
 
 
ΔΠΧΠ 8, Λειτουργικοί Τομείς (έναρξη ισχύς από την 1 Ιανουαρίου 2009)  
Το ΔΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ΔΛΠ 14 Οικονομικές Πληροφορίες κατά τομέα. Η πληροφόρηση κατά τομέα 
θα είναι αυτή που χρησιμοποιεί η διοίκηση εσωτερικά για την αξιολόγηση της απόδοσης των 
λειτουργικών τομέων και την κατανομή πόρων σε αυτούς τους τομείς. Αυτή η πληροφόρηση μπορεί να 
είναι διαφορετική από αυτή που παρουσιάζεται στον ισολογισμό και κατάσταση αποτελεσμάτων και οι 
εταιρίες θα πρέπει να δώσουν επεξηγήσεις και συμφωνίες αναφορικά με τις εν λόγω διαφορές.  
 
Διερμηνεία 7, Εφαρμογή της προσέγγισης αναμόρφωσης του ΔΛΠ 29 - Οικονομικές 
καταστάσεις σε υπερπληθωριστικές οικονομίες (έναρξη ισχύς από την 1 Μαρτίου 2006) 
Η Διερμηνεία 7 ορίζει ότι όταν μία εταιρία διαπιστώνει την ύπαρξη υπερπληθωρισμού στην οικονομία 
του νομίσματος λειτουργίας της, χωρίς να υπήρξε υπερπληθωρισμός την προηγούμενη περίοδο, πρέπει να 
εφαρμόζει τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 29 σαν να ήταν πάντοτε οικονομία σε κατάσταση υπερπληθωρισμού. 
Δεν έχει εφαρμογή στην εταιρία. 
 
Διερμηνεία 8, Πεδίο εφαρμογής ΔΠΧΠ 2 (έναρξη ισχύς από την 1 Μαΐου 2006) 
Η Διερμηνεία 8 ορίζει ότι το ΔΠΧΠ 2 Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών εφαρμόζεται 
σε συναλλαγές στις οποίες μια εταιρία παραχωρεί συμμετοχικούς τίτλους ή αναλαμβάνει την υποχρέωση 
να μεταβιβάσει μετρητά ή άλλα περιουσιακά στοιχεία (που βασίζονται στην τιμή των μετοχών της), όταν 
το αντάλλαγμα που έχει ληφθεί φαίνεται να είναι χαμηλότερο από την εύλογη αξία των τίτλων που 
παραχωρούνται ή των υποχρεώσεων που αναλαμβάνονται. Δεν έχει εφαρμογή στην εταιρία. 
 
Διερμηνεία 9, Επανεκτίμηση ενσωματωμένων παραγώγων (έναρξη ισχύς από την 1 Ιουνίου 2006) 
Η Διερμηνεία 9 απαιτεί όπως μια εταιρία εκτιμά κατά πόσο ένα συμβόλαιο περιέχει ένα ενσωματωμένο 
παράγωγο. Η Διερμηνεία απαγορεύει μεταγενέστερη επανεκτίμηση εκτός εάν υπάρχει μεταβολή στους 
όρους του συμβολαίου που μεταβάλλουν ουσιαστικά τις ταμιακές ροές. Δεν έχει εφαρμογή στην εταιρία. 
 
Διερμηνεία 10, Ενδιάμεση Οικονομική Έκθεση και Απομείωση (έναρξη ισχύς από την 1 Νοεμβρίου 
2006) 
Η Διερμηνεία 10 επιδρά στις οικονομικές καταστάσεις, σε περίπτωση που αναγνωριστεί σε ενδιάμεση 
περίοδο ζημία απομείωσης από υπεραξία ή επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους διαθέσιμους προς 
πώληση ή μη εισηγμένους συμμετοχικούς τίτλους που τηρούνται στο κόστος. Η απομείωση δεν μπορεί 
να αντιλογιστεί σε επόμενες ενδιάμεσες ή ετήσιες οικονομικές καταστάσεις.  
 
Διερμηνεία 11, ΔΠΧΠ 2 – Συναλλαγές με Ίδιες Μετοχές και μεταξύ εταιριών ιδίου Ομίλου (έναρξη 
ισχύς από την 1 Μαρτίου 2007) 
Η Διερμηνεία αυτή απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόμενο δικαίωμα επί 
συμμετοχικών τίτλων, αντιμετωπίζονται ως αμοιβές που καθορίζονται από την αξία της μετοχής και 
διακανονίζονται με συμμετοχικούς τίτλους. Η Διερμηνεία 11 δεν έχει εφαρμογή στην εταιρία. 
 
Διερμηνεία 12, Συμβάσεις Παραχώρησης (Service Concession Arrangements) (ισχύει από 1 
Ιανουαρίου 2008) 
Η Διερμηνεία 12 ορίζει τον τρόπο με τον οποίο οι οργανισμοί που παρέχουν υπηρεσίες θα πρέπει να 
εφαρμόζουν τα υπάρχοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) για να 
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καταχωρήσουν τις υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν και τα δικαιώματα που τους παραχωρούνται στις 
σχετικές συμβάσεις παραχώρησης. Η Διερμηνεία 12 δεν έχει εφαρμογή στην εταιρία. 
 
Αναγνώριση εσόδων 
 
Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από 
τους ανακτώμενους φόρους, εκπτώσεις και επιστροφές. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής : 
 
(α) Πωλήσεις αγαθών 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η εταιρία παραδίδει τα αγαθά, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά 
από τους πελάτες και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισμένη.  
 
(β) Μερίσματα 
Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους, δηλαδή όταν 
εγκρίνονται από το όργανο που είναι κατά νόμο αρμόδιο να τα χορηγεί. 
 
Συναλλαγές σε ξένα νομίσματα 
 
Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται σε ευρώ με την συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει 
κατά την ημερομηνία της συναλλαγής. Κατά την ημερομηνία του ισολογισμού τα νομισματικά 
περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις σε ξένα νομίσματα, μετατρέπονται σε ευρώ με την 
συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει κατά την ημερομηνία αυτή. Οι συναλλαγματικές διαφορές που 
προκύπτουν από την μετατροπή καταχωρούνται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. 
 
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος  
 
Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από 
τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών 
στοιχείων και των υποχρεώσεων. Ο αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με τους φορολογικούς 
συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της λογιστικής αξίας των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 
καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα υπάρξει μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την 
χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. 
 
 
Ενσώματα πάγια 
 
Τα ενσώματα πάγια αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως 
περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Ως κόστος κτήσεως 
για τα γήπεδα και τις κτιριακές εγκαταστάσεις  λήφθηκε η εύλογη αξία αυτών κατά την 01-01-2004, η 
οποία και προσδιορίσθηκε από ανεξάρτητους εκτιμητές. Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε 
επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώματων παγίων μόνον αν πιθανολογείται ότι μελλοντικά 
οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στην εταιρία και το κόστος τους μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα. Οι 
επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσματα, όταν γίνονται. 
  
Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώματων παγίων 
υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο, μέσα στη ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 
Μόνιμες κτιριακές εγκαταστάσεις     17 – 47 χρόνια 
Μηχανήματα και μηχανολογικός εξοπλισμός 7 - 26 χρόνια 
Μεταφορικά μέσα 2 – 11 χρόνια 
Μηχανογραφικός εξοπλισμός 3 - 5 χρόνια 
Λοιπός παραγωγικός εξοπλισμός 5 - 9 χρόνια 

 



 
 
 
Οι υπολειμματικές αξίες των μόνιμων κτιριακών εγκαταστάσεων υπολογίζονται σε σχέση με την αξία 
κτήσεως σε 10%. Για τα υπόλοιπα ενσώματα πάγια στοιχεία δεν έχουν υπολογισθεί υπολειμματικές 
αξίες. 

 
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, οι διαφορές 
(απομείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα. Κατά την πώληση των ενσώματων παγίων, οι 
διαφορές μεταξύ του τμήματος που λαμβάνεται και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή 
ζημίες στα αποτελέσματα.  
 
Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 
 
Τα αποσβενόμενα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους, όταν 
υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Η ανακτήσιμη αξία είναι η μεγαλύτερη 
αξία μεταξύ εύλογης αξίας μειωμένης με το απαιτούμενο για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως. Οι 
ζημιές απομείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα όταν προκύπτουν.   
 
Αποτίμηση συγγενών επιχειρήσεων 

 
Συγγενείς επιχειρήσεις θεωρούνται οι νομικές οντότητες όπου η συμμετοχή της εταιρίας, μετά 
δικαιωμάτων ψήφου, είναι μεταξύ 20% και 50%, καθώς και εκείνες οι εταιρίες στις οποίες η εταιρία έχει 
σημαντική επίδραση αλλά δεν τις ελέγχει. Οι συμμετοχές σε συγγενείς εταιρίες στις οικονομικές 
καταστάσεις της επενδύτριας αποτιμώνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. Σύμφωνα με τη μέθοδο αυτή 
η συμμετοχή της εταιρίας στα κέρδη ή ζημιές που προκύπτουν μετά από την εξαγορά των συγγενών 
εταιριών καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων, ενώ η συμμετοχή της επί των αποθεματικών 
που σχηματίζονται μετά από την εξαγορά καταχωρείται στα αποθεματικά της εταιρίας.  
 
Στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις οι συμμετοχές σε συγγενείς αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως 
μείον τις ζημιές απομείωσης.     
 
Αποθέματα 
 
Τα αποθέματα αποτιμώνται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής 
ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται με την μέθοδο του Μέσου Ετήσιου Σταθμικού 
Κόστους.  Κόστος δανεισμού δεν περιλαμβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεμάτων. Η καθαρή 
ρευστοποιήσιμη αξία εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης των αποθεμάτων στα πλαίσια της 
συνήθους δραστηριότητας αφαιρουμένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση. Το 
ποσό της ζημιάς απομείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα.  
 
 
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία κυκλοφορούντος ενεργητικού 
 
Αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους εκτός και αν αυτή είναι αδύνατο να υπολογιστεί αξιόπιστα.  
 
 
 
 
 
Απαιτήσεις από πελάτες 
 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία συμπίπτει με την 
ονομαστική αξία, αφαιρουμένων των ζημιών απομείωσης. Οι ζημιές απομείωσης (απώλειες από 
επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειμενική απόδειξη ότι η εταιρία δεν είναι σε 
θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους. Το ποσό της ζημιάς 
απομείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και των εκτιμώμενων 
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μελλοντικών ταμιακών ροών. Το ποσό της ζημιάς απομείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα 
αποτελέσματα.  
 
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
 
Τα ταμιακά διαθέσιμα και ταμιακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις 
βραχυπρόθεσμες μέχρι 3 μήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιμότητας και χαμηλού ρίσκου. 
 
Μετοχικό κεφάλαιο  
 
Οι κοινές μετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άμεσα κόστη για την έκδοση μετοχών, 
εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου εισοδήματος, σε μείωση του προϊόντος της 
έκδοσης. Άμεσα κόστη που σχετίζονται με την έκδοση μετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων 
περιλαμβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται.  
 
Το κόστος κτήσεως των ιδίων μετοχών μειωμένο με το φόρο εισοδήματος (εάν συντρέχει περίπτωση) 
εμφανίζεται αφαιρετικά από τα ίδια  κεφάλαια της εταιρίας,  μέχρις ότου οι ίδιες μετοχές πωληθούν ή 
ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζημιά από πώληση ιδίων μετοχών καθαρό από άμεσα για την συναλλαγή 
λοιπά κόστη και φόρο εισοδήματος, αν συντρέχει περίπτωση, εμφανίζεται ως αποθεματικό στα ίδια 
κεφάλαια.  
 
Δανεισμός 
 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους μειωμένα με τα τυχόν άμεσα κόστη για την 
πραγματοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με την χρήση 
του πραγματικού επιτοκίου.  
 
Παροχές στο προσωπικό 
 
(α) Βραχυπρόθεσμες παροχές  
Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς το προσωπικό σε χρήμα και σε είδος, καταχωρούνται ως έξοδο όταν 
καθίστανται δουλευμένες. 
 
(β) Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 
Οι υποχρεώσεις για αποζημίωση κατά τη συνταξιοδότηση υπολογίζονται στην προεξοφλημένη αξία των 
μελλοντικών παροχών που προβλέπονται από την Ελληνική εργατική νομοθεσία, όπως αυτές έχουν 
συσσωρευτεί στο τέλος της χρήσεως για τη διάρκεια της αναμενόμενης εργασιακής ζωής.  Για την 
προεξόφληση χρησιμοποιείται το μέσο επιτόκιο μακροπροθέσμων ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου.  
 
Προβλέψεις  
 
Οι προβλέψεις δημιουργούνται όταν η εταιρία έχει νομική ή τεκμαιρόμενη υποχρέωση, ως αποτέλεσμα 
γεγονότων του παρελθόντος και πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή οικονομικού οφέλους για την 
τακτοποίηση της υποχρέωσης. 
 
 
Διανομή μερισμάτων από κέρδη χρήσεως 
 
Η διανομή των μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής από τα κέρδη της χρήσεως καταχωρούνται ως 
υποχρέωση στις οικονομικές καταστάσεις όταν η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των 
μετόχων.  

 
 

7 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και  κρίσεις της διοικήσεως. 



 
 
 
 
Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση με βάση τα ιστορικά δεδομένα 
και προσδοκίες για τα μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα ισχύοντα. 

Η εταιρία προβαίνει σε εκτιμήσεις και παραδοχές σχετικά με την εξέλιξη των μελλοντικών γεγονότων. 
Δεν υπάρχουν εκτιμήσεις και παραδοχές που ενέχουν σημαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις 
προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στους επόμενους 
12 μήνες. 

  

8 Πληροφορίες για ορισμένους λογαριασμούς των οικονομικών καταστάσεων 
 
 
8.1 Ενσώματες ακινητοποιήσεις 
 
Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις της εταιρίας αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

Αξία κτήσης 
Άυλα 

στοιχεία Γήπεδα Κτίρια Μηχανήματα
Μεταφ/κά 
μέσα

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισμός

Ακινητ/σεις 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο
Υπόλοιπο 31/12/2005 1.311.740 9.852.847 4.558.495 870.755 270.450 13.000 16.877.287
Αυξήσεις 23.120 1.830 89.635 8.548 864.754 987.886
Μειώσεις/ Μεταφορές -411 -47.434 -47.845
Υπόλοιπο 31/12/2006 23.120 1.311.740 9.852.847 4.559.914 912.955 278.998 877.754 17.817.328

Σωρευμένες αποσβέσεις
Άυλα 

στοιχεία Γήπεδα Κτίρια Μηχανήματα
Μεταφ/κά 
μέσα

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισμός

Ακινητ/σεις 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο
Υπόλοιπο 31/12/2005 558.775 410.681 157.744 144.466 1.271.665
Αποσβέσεις χρήσης 5.780 282.850 213.619 83.564 20.660 606.472
Μειώσεις/ Μεταφορές -18.162 -18.162
Υπόλοιπο 31/12/2006 5.780 841.624 624.300 223.146 165.126 1.859.975
Αναπόσβεστη αξία 
31/12/06 17.340 1.311.740 9.011.223 3.935.614 689.809 113.872 877.754 15.957.353

 
 
 
Μέσα στη χρήση του 2006 η εταιρία ξεκίνησε την κατασκευή μονάδας αδρανοποίησης παραπροϊόντων 
και υποπροϊόντων σφαγής ζώων με παράλληλη παραγωγή βιοαερίου. Το παραγόμενο βιοαέριο θα 
χρησιμοποιείται για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας η οποία θα διοχετεύεται στην παραγωγική 
διαδικασία της εταιρίας. Η επένδυση που είναι συνολικού προϋπολογισμού 2,75 εκατ. ευρώ έχει υπαχθεί 
στις ευεργετικές διατάξεις του Ν.3299/2004 και θα τύχει επιδότησης ποσού 1,3 εκατ. ευρώ περίπου. 
Αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2007. 
 
 
 
 
8.2 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
 
Αφορά αποκλειστικά σε προγράμματα ηλεκτρονικών υπολογιστών από τα οποία αναμένονται οικονομικά 
οφέλη στο μέλλον. 
 
8.3 Επενδύσεις σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 
 
Οι επενδύσεις σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις αποτυπώνονται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. Οι 
μεταβολές του σχετικού κονδυλίου έχουν ως ακολούθως: 

    ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2006 22 



 
 

31/12/06 31/12/05
Αρχή περιόδου 3.147.199 3.514.758
Μερίδιο κέρδους μετά φόρων από συγγενείς 128.599 151.731
Αναστροφή εισπραχθέντων μερισμάτων -73.882 -104.290
Προσαρμογή λόγω πώλησης θυγατρικής -415.000
Τέλος περιόδου 3.201.916 3.147.199

 
 
 
 
Στις 31/12/2006 το κονδύλιο αφορά αποκλειστικά την «Γ.ΔΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΒΕΕ» με έδρα τον Αγ.Ιωάννη Ρέντη στην Αττική και αντικείμενο την εμπορία κρεάτων. 
Ακολουθούν ενδεικτικά οικονομικά στοιχεία της εταιρίας σε χιλ.ευρώ: 
 

Χρήση 2006
Κύκλος εργασιών 17.023
Καθαρά κέρδη μετά φόρων 299
Σύνολο ενεργητικού 6.024  
 
 
 
Το κόστος κτήσης της εν λόγω συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των 2,88 εκατ. ευρώ. 
 
8.4 Αναβαλλόμενος φόρος 
 
Ο αναβαλλόμενος φόρος της εταιρίας (ο οποίος υπολογίστηκε με συντελεστή 25% για τη χρήση 2006 και 
με 29% για τη χρήση 2005) προκύπτει από τις εξής προσωρινές διαφορές : 
 

              31/12/2006            31/12/2005
Απαίτηση Υποχρέωση Απαίτηση Υποχρέωση

Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 41.265 55.163
Ενσώματες ακινητοποιήσεις 1.813.750 1.975.883
Κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία
Απαιτήσεις 6.567 1.595.966
Αποθέματα 14.804 50.443
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Δικαιώματα εργαζομένων 13.697 16.353
Φορολογικές Ζημίες 1.460.222
Σύνολο 1.515.184 1.835.121 1.667.481 2.026.325
Καθαρή διαφορά (υποχρέωση μείον απαίτηση) 319.937 358.844  
 
 
 
8.5 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
 
Αφορούν αποκλειστικά σε δοσμένες εγγυήσεις. 
 
8.6 Αποθέματα 
 
Ακολουθεί ανάλυση των αποθεμάτων: 
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31/12/06 31/12/05
Εμπορεύματα 1.508 4.377
Προιόντα έτοιμα & ημιτελή 98.783 12.896
Πρώτες & βοηθητικές ύλες-αναλώσιμα 653.799 614.527
Σύνολο 754.090 631.800

 
 
8.7 Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  
 
Αφορά σε ζώντα ζώα (κυρίως μόσχους και κατά περιόδους αμνοερίφια) που διατηρεί η εταιρία στις 
εγκαταστάσεις της για πάχυνση και σφαγή. Η εταιρία δεν πραγματοποιεί πωλήσεις ζώντων ζώων αλλά 
αποκλειστικά και μόνο πωλήσεις κρέατος. Το σύνολο των βιολογικών στοιχείων ενεργητικού αγοράζεται 
καθώς η εταιρία δεν πραγματοποιεί γεννήσεις  ζώων στις εγκαταστάσεις της. Τα ζώα παραμένουν 
μερικούς μόνο μήνες κάθε φορά στις εγκαταστάσεις πρωτού αναλωθούν. Ακολουθεί λογιστική συμφωνία 
της αξίας των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων.  
 
 

31/12/06 31/12/05
Αποθέματα έναρξης 1.708.799 1.350.503
Αγορές 5.042.155 5.118.466
Μείον: Αναλώσεις (προς παραγωγή κρέατος) (4.714.724) (4.933.570)
Κέρδος από αποτίμηση σε εύλογες αξίες 59.215 173.400
Αποθέματα τέλους χρήσης 2.095.445 1.708.799

 
 
8.8  Λοιπές απαιτήσεις 
 
Ακολουθεί ανάλυση των λοιπών απαιτήσεων : 
 
 

31/12/06 31/12/05
Προκαταβολή φόρου εισοδήματος 49.979
Συμψηφιστέος στην επόμενη χρήση ΦΠΑ 5.878
Επιδοτήσεις  εισπρακτέες  από ΟΑΕΔ & ΟΠΕΚΕΠΕ 634.011 413.316
Επιδότηση επιτοκίου περιόδου 1/7 - 31/12/2006 110.000
Λοιπά ποσά 26.084 3.514
Σύνολο 775.973 466.809

 
 
8.9 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία 
 
Αφορά αποκλειστικά σε προπληρωθέντα έξοδα. 
 
 
 
 
 
8.10 Ίδια κεφάλαια 
 
α) Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας διαιρείται σε 7.125.216 μετοχές. Κάθε μετοχή έχει δικαίωμα μίας 
ψήφου. Η μετοχή της «ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.» είναι ελεύθερα διαπραγματεύσιμη στο Χρηματηστήριο Αθηνών.  
 
β) Αποθεματικά 
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31/12/06 31/12/05
Τακτικό αποθεματικό 419.417 419.417
Έκτακτα αποθεματικά 731.556 731.556
Αφορολόγητα αποθεματικά 4.422.591 4.422.591
Σύνολο 5.573.565 5.573.565

 
 
Τα αφορολόγητα αποθεματικά αφορούν σε επενδύσεις  που πραγματοποιήθηκαν στο παρελθόν βάσει 
διάφορων φορολογικών νόμων. Σε περίπτωση διανομής τους τα ανωτέρω αποθεματικά θα φορολογηθούν 
με τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή.   
 
8.11 Μακροπρόθεσμα δάνεια 
 
Μέσα στο 2006 η εταιρία - μετά από σχετική έγκριση του δημοσίου - προέβει σε ρύθμιση του συνολικού 
δανεισμού της με ημερομηνία 30/6/2006 σε ένα μακροπρόθεσμο δεκαετούς διάρκειας δάνειο, με εγγύηση 
του ελληνικού δημοσίου κατά 80%, βάσει αποφάσεων του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών για 
τις επιχειρήσεις του Νομού Καβάλας (αριθμοί αποφάσεων ΚΥΑ 15075/Β/657 – 5.4.2006 και  
2/18872/0025 – 19.4.2006) . Με βάση τις εν λόγω αποφάσεις το επιτόκιο δανεισμού ορίζεται ως το 
εκάστοτε επιτόκιο των εντόκων γραμματίων του ελληνικού δημοσίου που ισχύει πριν την περίοδο 
εκτοκισμού, προσαυξημένο κατά 70% πλέον εισφοράς 0,6%. Το ανωτέρω επιτόκιο επιδοτείται κατά 50% 
μέχρι και την 31/12/2009. Τέλος η ίδια απόφαση ορίζει πως το δάνειο θα εξοφληθεί σε εξαμηνιαίες 
δόσεις με ημερομηνίες καταβολής την 30/6 και 31/12 κάθε έτους. Στα πλαίσια της ανωτέρω ρύθμισης η 
εταιρία βρίσκεται σε διαδικασία εγγραφής υποθήκης υπέρ του ελληνικού δημοσίου επί των ακινήτων της 
αξίας ίσης με τον προς ρύθμιση δανεισμό.  
 
Βάσει νεότερης υπουργικής απόφασης δόθηκε περίοδος χάριτος για την αποπληρωμή των δόσεων μέχρι 
και 31/12/2007, με αποτέλεσμα η πρώτη δόση να καταβληθεί στις 30/6/2008. 
 
Το σύνολο του δανεισμού της εταιρίας είναι σε ευρώ. 
 
 
 
 
8.12 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
 
Αφορούν αποκλειστικά σε συνταξιοδοτικές παροχές που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία. Προκειμένου 
να υπολογιστεί η αξία των δεδουλευμένων παροχών το προεξοφλητικό επιτόκιο ορίστηκε ίσο με τη μέση 
απόδοση των πλέον μακροπρόθεσμων ομολόγων του ελληνικού δημοσίου βάσει στοιχείων της Τράπεζας 
της Ελλάδος για το μήνα Δεκέμβριο ήτοι 4,3%. Για τις αμοιβές προσωπικού προβλέπεται μέση ετήσια 
αύξηση 3,8%. 
 
 
 
 
 
8.13 Προμηθευτές 
 
Ακολουθεί ανάλυση: 
  

31/12/06 31/12/05
Προμηθευτές 1.077.538 1.619.656
Επιταγές πληρωτέες 421.492 109.506
Σύνολο 1.499.030 1.729.162
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 8.14 Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
 
Ακολουθεί ανάλυση: 
 

31/12/06 31/12/05
Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 41.818 37.450
Προκαταβολές πελατών 613 134.865
Πιστωτές διάφοροι 22.942 33.445
Έξοδα επόμενης χρήσης 43.985 7.225
Σύνολο 109.358 212.985

 
 
 
 8.15 Κόστος πωληθέντων 
 
Το κόστος πωληθέντων προ αποσβέσεων αναλύεται ως εξής: 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κόστος αναλώσεων 7.867.264 7.791.926
Δαπάνες παραγωγής προ αποσβέσεων 1.169.160 999.136
Σύνολο 9.036.424 8.791.062

 
 
 8.16 Άλλα λειτουργικά έσοδα 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Επιδοτήσεις 592.438 283.568
Ενοίκια 6.595 6.583
Λοιπά παρεπόμενα έσοδα 13.623 24.977
Κέρδος από πώληση παγίων 2.040
Σύνολο 614.696 315.128

 
Οι επιδοτήσεις αφορούν σε επιδοτήσεις προσωπικού από ΟΑΕΔ (12% στο κόστος μισθοδοσίας για τις 
επιχειρήσεις του Νομού Καβάλας), επιδοτήσεις επιτοκίου βάσει διαφόρων υπουργικών αποφάσεων που 
αφορούν στο Νομό Καβάλας και επιδοτήσεις σφαγής μόσχων από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. 
 
8.17 Άλλα λειτουργικά έξοδα 
 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Ζημιά από πώληση παγίων 12.471
Λοιπά κονδύλια 12.919 11.870
Σύνολο 12.919 24.341

 
 8.18 Χρηματοοικονομικά έξοδα 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Τόκοι τραπεζικών δανείων 516.230 433.012
Λοιπά τραπεζικά έξοδα 10.746 4.970
Σύνολο 526.976 437.982

 
 
8.18 Φόρος εισοδήματος 
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Ο φόρος εισοδήματος αναλύεται στα ακόλουθα ποσά: 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
α) Φόρος έξοδο χρήσης 139.137 128.923
β) Διαφορές φορολογικού ελέγχου 84.912 -
γ) Φόρος έσοδο λόγω αλλαγής φορολογικού 
συντελεστή (51.190) (37.122)

Σύνολο 172.859 91.801
 

 
Ο φόρος έσοδο προκύπτει λόγω της αλλαγής στο συντελεστή φορολογίας εισοδήματος από 29% σε 25% 
από 1/1/2007. 
 
Ακολουθεί συμφωνία του κονδυλίου φόρος έξοδο (αναβαλλάμενος & τρέχων) με το γινόμενο κέρδη 
χρήσης  επί ονομαστικός φορολογικός συντελεστής, καθώς και ανάλυση του σχετικού κονδυλίου σε 
τρέχουσα και αναβαλλόμενη φορολογία. 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Φορολογικός συντελεστής 29% 32%

Φόρος εισοδήματος βάσει ονομαστικού συντελεστή (α) 85.211 72.149

Κονδύλια που δεν υπόκεινται σε φορολογία 
Κέρδη από συγγεννείς επιχ/σεις (255.453) (153.048)
Δαπάνες που δεν αναγνωρίζονται φορολογικά 714 440
Σύνολο κονδυλίων (254.739) (152.608)
Φόρος που αναλογεί στο ποσό αυτό (β) (73.874) (48.834)

Πλέον: Aντιστροφή αναβολλόμενης φορολ.απαίτησης που δεν 
συμψηφίζεται μελλοντικά (γ) 946
Αναλογία στο φόρο εισοδήματος συγγενούς (δ) 126.854 105.608

Φόρος έξοδο χρήσης (α)+(β) +(γ)+(δ) 139.137 128.923

Φόρος έξοδο χρήσης  139.137 128.923
Μείον :
Αναβαλόμενος φόρος χρήσης 28.977 20.969

Τρέχουσα φορολογική επιβάρυνση 110.160 107.954
εκ της οποίας: αναλογία επιβάρυνσης συγγεννούς 110.160 107.954  
 
 
 
9 Πρόσθετες πληροφορίες & επεξηγήσεις 
 
9.1 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
Η εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές έως και τη διαχειριστική χρήση 2004. 
 
9.2 Υφιστάμενα εμπράγματα βάρη 
Επί των παγίων στοιχείων υφίσταται προσημείωση υποθήκης ποσού ευρώ 1.350.256 υπέρ Εθνικής 
Τράπεζας. Η εταιρία βρίσκεται σε διαδικασία εγγραφής υποθήκης υπέρ του ελληνικού δημοσίου αξίας 
ίσης με το σύνολο του δανεισμού μείον την αξία των ήδη υφιστάμενων βαρών, όπως αναλυτικότερα 
αναφέρεται στη σημείωση «8.11 Μακροπρόθεσμος δανεισμός». 
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9.3 Επίδικες / υπό διαιτησία διαφορές 
Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών 
οργάνων που να έχουν επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας. 
 
9.4 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 
Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στην εταιρεία την 31/12/2006 ήταν 37 άτομα και την 
31/12/2005 40 άτομα. 
 
9.5 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 
Ποσά πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής χρήσης και τα υπόλοιπα των 
απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρίας στη λήξη της τρέχουσας χρήσης που έχουν προκύψει από 
συναλλαγές της με τα συνδεόμενα κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24 προς αυτήν μέρη, έχουν ως εξής: 
 

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 2.296.309
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 17.977
Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη 1.533.078
Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένα μέρη
Αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών διοίκησης 113.430
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη διοίκησης
Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη διοίκησης  
 
9.6 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
Δεν υπάρχουν σημαντικές ενδεχόμενες υποχρεώσεις, με εξαίρεση τις φορολογικές υποχρεώσεις που 
ενδεχομένως θα προκύψουν από τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, ήτοι χρήση 2005 έως και την 
τρέχουσα χρήση. 
 
9.7 Διαχείριση κινδύνων 
-Κίνδυνος από επιτόκια 
Ο δανεισμός της εταιρίας είναι στο σύνολο του κυμαινόμενου επιτοκίου που βασίζεται στο euribor. Η 
εταιρία δεν κάνει χρήση παραγώγων για την αντιστάθμιση του πιθανού κινδύνου αύξησης επιτοκίων. 
-Συναλλαγματικός κίνδυνος 
Στο σύνολο τους οι συναλλαγές της εταιρίας είναι σε ευρώ, οπότε δεν υφίσταται άμεσος 
συναλλαγματικός κίνδυνος. 
-Πιστωτικό κίνδυνος 
Η διασπορά των απαιτήσεων της εταιρίας, σε συνδυασμό με την πιστωτική πολιτική που ακολουθείται, 
περιορίζουν τον πιστωτικό κίνδυνο. 
-Κίνδυνος ρευστότητας  
Η διαχείριση της ρευστότητας γίνεται με συνδυασμό ρευστών διαθεσίμων και εγκεκριμένων τραπεζικών 
πιστώσεων. Η εταιρία μεριμνά ώστε να υπάρχουν πάντα εξασφαλισμένες τραπεζικές πιστώσεις προς 
χρήση, έτσι ώστε να περιορίζεται όσο είναι δυνατόν ο κίνδυνος ρευστότητας. 
9.8 Ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 
Η εταιρεία καθώς δεν έχει θυγατρικές δε συντάσσει ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Ωστόσο 
καθώς έχει συμμετοχή σε μία συγγενή επιχείρηση οι οικονομικές καταστάσεις που συντάσσει 
περιλαμβάνουν τη συμμετοχή αυτή με τη μέθοδο της καθαρής θέσης, με αποτέλεσμα αυτές οι 
οικονομικές καταστάσεις να διαφέρουν από τις ατομικές. Στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις της 
εταιρίας η συμμετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις εμφανίζεται στο κόστος κτήσης (μείον πιθανές ζημίες 
απομείωσης). Ακολουθούν συγκεκριμένα κονδύλια που διαφοροποιούνται στις ατομικές οικονομικές 
καταστάσεις: 
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31/12/06 31/12/05
Κέρδη προ φόρων 112.260 130.389
Κέρδη μετά φόρων 66.255 144.196
Κέρδη ανά μετοχή 0,009 0,020

Καθαρή θέση εταιρίας 14.488.197 14.421.942  
 
9.9 Κέρδη ανά μετοχή 
Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίσθηκαν βάσει μέσου σταθμισμένου αριθμού του συνόλου των μετοχών. 
 
9.10 Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 
Μέσα στο Φεβρουάριο του 2007 ολοκληρώθηκε επιτυχώς η εξαγορά του 59% της συγγενούς 
«Γ.ΔΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» έναντι ποσού 3,5 εκατ.ευρώ. Με την 
εξαγορά αυτή η «Γ.ΔΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» καθίσταται κατά 100% 
θυγατρική της ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.  Στις 13/3/2007 αποφασίστηκε η συγχώνευση με απορρόφηση της εταιρίας. 
Ημερομηνία σύνταξης ισολογισμού μετασχηματισμού της απορροφούμενης ορίστηκε η 31.3.2007. 
 
Πέραν του ανωτέρω αναφερόμενου γεγονότος δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα μετά την 
ημερομηνία ισολογισμού που να επηρεάζουν την οικονομική κατάσταση της εταιρίας 
 
 
Ζαχαρίας Κιουτσούκουστας   Γρηγόριος Κιουτσούκωστας  Κωνσταντίνος Κογκαλίδης 
Ο Πρόεδρoς του Δ.Σ.             Ο Διευθύνων Σύμβουλος     Ο Οικονομικός Διευθυντής 
    Α.Τ. ΑΒ908976                           Α.Τ. ΑΒ459965                             Α.Τ.Χ. 871693 
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4 ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 
Ακολουθεί η έκθεση του Άρθρου 2, παρ. 4 του Ν. 3016/2002 περί των συναλλαγών της Εταιρίας με τις 
συνδεδεμένες με αυτήν, κατά την έννοια του αρθ. 42ε, παρ.5 του Κ.Ν. 2190/1920, επιχειρήσεις κατά τη 
χρήση του 2006. 
 
 

Α. ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΡΕΑΤΟΣ 
 
Γ.ΔΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ 783.527 
ΚΡΕ.ΚΑ ΔΙΑΝΟΜΕΣ Α.Ε. 1.512.782 
ΣΥΝΟΛΟ 2.296.309 
 
 
Β. ΑΓΟΡΕΣ ΚΡΕΑΤΟΣ 
 
Γ.ΔΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ 15.083 
ΚΡΕ.ΚΑ ΔΙΑΝΟΜΕΣ Α.Ε. 2.894 
ΣΥΝΟΛΟ 17.977 
 
Γ. ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
 ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 
Γ.ΔΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ 0 0 
ΚΡΕ.ΚΑ ΔΙΑΝΟΜΕΣ Α.Ε. 1.533.078 0 
ΣΥΝΟΛΟ 1.533.078 0 
 
 
 
5 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 Ν.3401/2005 
 
Οι ανακοινώσεις της εταιρίας μέσα στο 2006 είναι οι ακόλουθες: 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

27/03/2006 ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ Ο κ. 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ 

www.kreka.gr 

31/03/2006 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΕ ΚΟΝΔΥΛΙΑ 
ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2006 
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 
31/12/2005 

www.kreka.gr 

29/05/2006 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 
ΕΠΕΝΔΥΤΡΙΑΣ 01/01-30/06/2005 ΚΑΙ 01/01-
30/09/2005 

www.kreka.gr 

29/05/2006 ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

www.kreka.gr 

30/05/2006 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Α ΤΡΙΜΗΝΟΥ 
2006 

www.kreka.gr 

07/06/2006 ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΕΤΗΣΙΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ 2005 www.kreka.gr 

26/06/2006 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

www.kreka.gr 

27/06/2006 ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Ο ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 2003 & 2004 

www.kreka.gr 

21/07/2006 
ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΒΙΟΑΕΡΙΟΥ 

www.kreka.gr 



 
 
 

03/11/2006 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΒΙΟΑΕΡΙΟΥ 

www.kreka.gr 

06/11/2006 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΒΙΟΑΕΡΙΟΥ  

www.kreka.gr 
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